

壹

这次参阅的所有装备均为国产现役主战装备，我们在展示新一代传统武器装备的基础上，也安排部分无人智能、水下作战、网电攻防、高超声速等新型作战力量参阅。

近日，国务院新闻办介绍了中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动总体安排。

贰

福尔多地下核设施估计已受到“非常严重的损坏”。

近日，国际原子能机构总干事格罗西表示，伊朗福尔多核设施地表损毁情况表明美方使用了钻地弹。

叁

将数据要素作为新质生产力的重要组成部分，稳步推进数据要素在资本市场的深度融合与创新应用。

近日，中国证监会科技监管司副司长、一级巡视员蒋东兴表示，证监会紧密围绕做好数字金融等“五篇大文章”。



肆

中方敦促加方采取负责任态度，立即停止对中国无端指责抹黑，停止把网络安全问题政治化、污名化的错误做法。

日前，中国驻加拿大大使馆发言人就加方炒作所谓“中国网络威胁”行为答记者问。

伍

综合目前调查情况，初步排除刑事案件。

近日，海南琼海市公安局通报“女生离校后失联”一事。

陆

考虑到周边竞争城市在比安阳市空气质量好的情况下，都实行了“禁放”政策，安阳市更要攻坚克难，坚决打好污染防治攻坚战。

近日，河南安阳市生态环境局透露了“禁放”烟花爆竹决策背后的考量。

柒

当下，部分网络平台充斥着大量极端吃播内容，这些内容以挑战人类生理极限的食量，或以罕见食材为噱头吸引眼球，与健康、节约、文明的现代生活理念背道而驰。

近日，中国消费者协会发出倡议：反对食品浪费，抵制极端吃播。